
　よりみちバス

　アンケート結果
　　　実施日：R4.1.1～1.19

別紙２





＜城島地域＞ ＜北野地域＞

配布数 回答数 % 配布数 回答数 %

3,800 128 3.4 5,510 141 2.6

回答数 % 回答数 %

１　城島校区 28 21.9 １　北野校区 35 24.8

２　江上校区 18 14.1 ２　弓削校区 21 14.9

３　青木校区 13 10.2 ３　大城校区 49 34.8

４　浮島校区 12 9.4 ４　金島校区 31 22.0

５　下田校区 55 43.0

無回答 2 1.6 無回答 5 3.5

合計 128 100.0 合計 141 100.0

問２　性別 問２　性別

回答数 % 回答数 %

１　女性 77 60.2 １　女性 97 68.8

２　男性 47 36.7 ２　男性 41 29.1

３　その他 0 0.0 ３　その他 1 0.7

無回答 4 3.1 無回答 2 1.4

合計 128 100.0 合計 141 100.0

問３　年齢 問３　年齢

回答数 % 回答数 %

１　10歳代以下 2 1.6 １　10歳代以下 0 0.0

２　20歳代 0 0.0 ２　20歳代 0 0.0

３　30歳代 8 6.3 ３　30歳代 1 0.7

４　40歳代 12 9.4 ４　40歳代 3 2.1

５　50歳代 8 6.3 ５　50歳代 10 7.1

６　60～64歳 13 10.2 ６　60～64歳 10 7.1

７　65～69歳 16 12.5 ７　65～69歳 24 17.0

８　70～74歳 28 21.9 ８　70～74歳 26 18.4

９　75歳以上 41 32.0 ９　75歳以上 65 46.1

無回答 0 0.0 無回答 2 1.4

合計 128 100.0 合計 141 100.0

＜コメント＞

問１　お住まい（校区）

回答

➢両地域ともに回収率が低く、高齢者の回答率が高かった。

（原因）

　・アンケート実施方法（事前周知や実施期間の設定が甘かった）

　・特に若い人の関心が低い

よりみちバスに関するアンケート結果

回収率

回答

回答

回答

回答

回収率

回答

問１　お住まい（校区）
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＜城島地域＞ ＜北野地域＞

問４　運転免許保有 問４　運転免許保有

回答数 % 回答数 %

１　有 98 76.6 １　有 84 59.6

２　無 28 21.9 ２　無 52 36.9

無回答 2 1.6 無回答 5 3.5

合計 128 100.0 合計 141 100.0

回答数 % 回答数 %

１　有 43 33.6 １　有 61 43.3

２　無 68 53.1 ２　無 64 45.4

無回答 17 13.3 無回答 16 11.3

合計 128 100.0 合計 141 100.0

回答数 % 回答数 %

１　自家用車 95 40.3 １　自家用車 85 25.9

13 5.5 29 8.8

３　鉄道 16 6.8 ３　鉄道 52 15.9

４　タクシー 11 4.7 ４　タクシー 26 7.9

５　よりみちバス 17 7.2 ５　よりみちバス 32 9.8

６　家族等の送迎 24 10.2 ６　家族等の送迎 30 9.1

７　徒歩 21 8.9 ７　徒歩 39 11.9

８　自転車 32 13.6 ８　自転車 28 8.5

９　バイク 5 2.1 ９　バイク 2 0.6

１０　その他 1 0.4 １０　その他 2 0.6

無回答 1 0.4 無回答 3 0.9

合計 236 100.0 合計 328 100.0

回答数 % 回答数 %

１　買い物 105 34.5 １　買い物 119 34.8

２　鉄道・バス乗継 13 4.3 ２　鉄道・バス乗継 19 5.6

３　通勤・通学 40 13.2 ３　通勤・通学 20 5.8

４　通院 68 22.4 ４　通院 77 22.5

５　公共施設利用 21 6.9 ５　公共施設利用 43 12.6

６　食事・娯楽 44 14.5 ６　食事・娯楽 44 12.9

７　その他 7 2.3 ７　その他 9 2.6

無回答 6 2.0 無回答 11 3.2

合計 304 100.0 合計 342 100.0

＜コメント＞

問５　交通系ICカード保有 問５　交通系ICカード保有

２　路線バス（西鉄バス等） ２　路線バス（西鉄バス等）

問７　普段の移動目的【複数選択】

回答

回答

回答

問６　普段の移動手段【複数選択】

回答

➢運転免許保有率は高く、自家用車が手放せない高齢者が多い。

➢城島地域では「自転車」、北野地域では「鉄道」利用者が自家用車の次に多い。

➢普段の移動目的は主に「買い物」や「通院」

回答

回答

回答

回答

問６　普段の移動手段【複数選択】

問７　普段の移動目的【複数選択】
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＜城島地域＞ ＜北野地域＞

回答数 % 回答数 %

１　知っている 122 95.3 １　知っている 135 95.7

２　知らない 6 4.7 ２　知らない 0 0.0

無回答 0 0.0 無回答 6 4.3

合計 128 100.0 合計 141 100.0

回答数 % 回答数 %

１　ある 46 35.9 １　ある 55 39.0

２　ない 82 64.1 ２　ない 80 56.7

無回答 0 0.0 無回答 6 4.3

合計 128 100.0 合計 141 100.0

回答数 % 回答数 %

１　週5回以上 1 0.8 １　週5回以上 3 2.1

２　週3～4回 1 0.8 ２　週3～4回 24 17.0

３　週1～2回 11 8.6 ３　週1～2回 10 7.1

４　月1～2回程度 6 4.7 ４　月1～2回程度 2 1.4

５　年数回程度 25 19.5 ５　年数回程度 16 11.3

６　乗ったことはない 82 64.1 ６　乗ったことはない 80 56.7

無回答 2 1.6 無回答 6 4.3

合計 128 100.0 合計 141 100.0

＜コメント＞

➢よりみちバスはほとんど認識されているが、利用したことのない方が多い。

　→自由意見の記入欄に「今は利用していないが、将来的にはよりみちバスが必要だ」

　　と回答された方がかなり多い。

➢よりみちバスの利用頻度は、城島地域では「年数回程度」、北野地域では「週3～4

　回」が最も多く、北野地域のほうが日常的に複数回利用されている。

回答

問１０　よりみちバスにどのくらい乗っていますか？ 問１０　よりみちバスにどのくらい乗っていますか？

回答

問９　よりみちバスに乗ったことは

回答

問９　よりみちバスに乗ったことは

回答

回答

問８　よりみちバスのことを 問８　よりみちバスのことを

回答
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はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無 はい いいえ 無

269 56 197 16 93 154 22 44 197 28 100 130 39 150 87 32 105 125 39 104 132 33 72 152 45 130 96 43 63 169 37

128 36 90 2 46 75 7 26 89 13 57 55 16 72 43 13 50 59 19 58 56 14 43 64 21 55 52 21 36 78 14

城島校区 28 11 16 1 12 15 1 9 15 4 10 10 8 18 5 5 11 9 8 12 10 6 8 11 9 7 14 7 10 11 7

江上校区 18 2 16 0 5 13 0 1 17 0 5 13 0 14 4 0 9 8 1 6 12 0 5 12 1 11 7 0 3 15 0

青木校区 13 5 8 0 8 5 0 4 8 1 7 5 1 6 5 2 5 6 2 4 7 2 3 7 3 6 4 3 2 9 2

浮島校区 12 2 10 0 4 8 0 4 8 0 10 2 0 7 5 0 5 7 0 7 5 0 5 7 0 5 7 0 6 6 0

下田校区 55 15 39 1 17 33 5 8 40 7 25 24 6 27 23 5 20 28 7 29 21 5 22 26 7 26 19 10 15 36 4

無回答 2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1

141 20 107 14 47 79 15 18 108 15 43 75 23 78 44 19 55 66 20 46 76 19 29 88 24 75 44 22 27 91 23

北野校区 35 10 23 2 18 15 2 7 25 3 12 17 6 25 6 4 15 16 4 11 22 2 5 26 4 18 14 3 10 20 5

弓削校区 21 0 21 0 2 19 0 4 17 0 7 13 1 13 8 0 7 14 0 5 16 0 6 15 0 16 5 0 3 18 0

大城校区 49 6 38 5 15 27 7 2 43 4 16 24 9 24 16 9 20 19 10 18 21 10 13 24 12 22 14 13 8 30 11

金島校区 31 4 21 6 11 15 5 3 21 7 7 18 6 14 12 5 12 13 6 11 14 6 4 19 8 16 9 6 5 19 7

無回答 5 0 4 1 1 3 1 2 2 1 1 3 1 2 2 1 1 4 0 1 3 1 1 4 0 3 2 0 1 4 0

＜コメント＞

➢比較的多かった意見

　・意見(4)：目的地までの所要時間を短くしてほしい（城島：浮島校区）

　・意見(5)：平日は毎日運行してほしい（城島：城島校区、江上校区／北野：北野校区）

➢北野地域では現状のままでも十分だと答えた方が比較的多い

問１１　(1)～(10)のよりみちバスに関する意見に対して、「はい」「いいえ」のいずれかで答えて下さい。

乗り方が分からな

い、乗ってどこに行

けるのか分からない

配られている時刻表

が複雑で分かりにく

い

目的地の近くにバス

停がない

城

島

地

域

地域合計

北

野

地

域

意見(7) 意見(8) 意見(9) 意見(10)

全体

地域合計

（バス停数が減ったとし

ても）目的地への所

要時間を短くしてほ

しい

回

答

数

（夕方の運行本数が減っ

たとしても）朝の通勤

通学時に運行してほ

しい

現状のままでも生活

に必要な運行は十分

なされていると思う

よりみちバスをやめ

てもいいので、他の

移動支援を考えてほ

しい

（1日の運行本数が減っ

たとしても）平日は毎

日運行してほしい

（運行日数が減ったとし

ても）1日の運行本数

を増やしてほしい

（平日に運休日を設けた

としても）日曜日に運

行してほしい

意見(1) 意見(2) 意見(3) 意見(4) 意見(5) 意見(6)
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